
	Dagsorden og referat afd. 21
	

	Emne: Bestyrelsesmøde
	

	Data om mødet 
Dato: 13 Februar 2025
Tid: 19:00-21:00
Sted: 318
Kig forbi: 
	Mødedeltagere : 
Afbud:
Fraværende: Jannick
Referent: Johanne

O: orientering 

B:beslutning 

D:drøftelse 


	Dagsorden:
1. Godkendelse af dagsorden

2. kursus – Der er kommet kursuskatalog fra Lejerbo.

3. fastelavn – skriveri med aktivitetsudvalgets tre medlemmer. Ingen af dem har overskud til at arrangere en fastelavns fest. Så det bliver besluttet at der ikke bliver holdt fastelavnsfest i år.

4. Rotter. Vi har rotteudfordringer. Der er i bestyrelsens mail kommet en skrivelse fra 6. februar fra 2 beboere til lejerbo/ojba og os (skrivelse vedhæftet for neden af referatet) Vi har også fået en skrivelse fra lejerbo postomdelt 10. februar. At der i øjeblikket er problemer med rotter i vores afdeling. De arbejder sammen med skadedyrsfirmaet Mortalin. - Vi vil fra bestyrelsens mail bede om at blive opdateret om fremskridt på processen.

Det diskuteres om det sal tages op på næste afdelingsmøde om udendørs hold af kaniner skal forbydes igen.

5. El- udfordringer hos en beboer med ekstremt højt strømforbrug – vi skal nogle beboere få fat i strømforbrug fro det sidste halve år til at kunne sende ind til lejerbo til sammenligning med den berørte beboers.

6. Kalender; Flemming har den er på trapperne, vil formodentligt blive færdig i den kommende weekend. Den skal omdeles herefter, Jannick vil gerne være med til at uddele kalenderen.

7. Næste gang Nilan anlæggene bliver tilset vil de kigge på om kanalerne trænger til at blive rengjort. Der er delte informationer om man må støvsuge filtrene hver halve år og kvartalsvis Skift/støvsugning. Det besluttes at der skal omdeles filtre hver 4. måned fra næste vedligehold.

8. Trampoliner. Der har været omdelt

9. Papirer fra afdelingsmødet i december og papir om hjemmeside ol. Er i proces med at blive genfundet.

Der skal færdigskrives og uploades referat fra afdelingsmødet den 2. december 2024

10. Det diskuteres hvornår det senest reviderede haveregulativ og husorden er fra. Hvilken version der er gældende nu. Der blev i mailen fundet et haveregulativ fra 11/9-2018. Den eneste husorden der fandtes på mailen var fra møde i 2013, nogle bestyrelsesmedlemmer mener der er en senere version, det undersøges om den kan findes.

De vil blive indsendt til lejerbo.

11. Ansvarsfordeling i bestyrelsen: hvem har ansvaret for at holde øje med vandet i søen? Det kræver flere personer at holde øje med vandet i søen, der har været flere der holder øje med vandstand og tager intiativ til at få pumpen sat I, eller hvad der ellers er brug for, for at holde vandet i ave. Det gør vi i fællesskab i bestyrelsen.

Vi vil gerne have lavet et stativ til pumpen og en lydisoleret kasse til at sætte over. Også lave en trailer hvor det hele kan stå på, som kan køres med vores traktor, så det er lettere at sætte pumpen op i drift og sætte den væk igen efter brug.

Skifte pærer kunne være en opgave på havedagene, det hjælper ikke noget i vinterhalvåret. Hvor vi har mest brug for lyset. Man kan komme til en fra bestyrelsen og få udlevet en pære, hvis der er noget af udendørsbelysningen der er gået, så man kan skifte det.

12. Meddelelser/orientering fra bestyrelsens medlemmer
13. Økonomirapportering 

14. Kommunikation, mails og div. henvendelser
Behanndlet
15. Nyt fra udvalg se ovenstående
16. Udflytning og indflytning
17. Diverse tiltag og indkomne forslag
18. Gennemgang af referat (B, 10min)

19. Evt.

	

	
	


	Referat: 
	Underpunkter: 
	Opfølgning/

Ansvarlig: 

	1. Godkendelse af dagsorden 
	Dagsorden godkendt.
	

	2. Meddelelser/orientering fra bestyrelsens medlemmer 
	
	

	3. Økonomirapportering
	
	

	4. Kommunikation, mails og div. henvendelser


	
	

	5. Nyt fra udvalg
	
	

	6. Udflytning og indflytning
	
	

	7. Div. tiltag og indkomne forslag 
	
	

	8. Gennemgang af referat
	Referatet læses højt og godkendes.
	

	9. Eventuelt
	 
	


Næste møde:  13. marts  2025 i nr.308
Kig forbi : 19.00 – 19.30

Bestyrelsemail: almenplus@gmail.com
Husk du er velkommen til at kigge forbi på bestyrelsens mødedage mellem 19.00-19.30, hvor spørgsmål mv. vil blive besvaret.


